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Перелік корисних посилань щодо
забезпечення виконання договору про
закупівлю
Одним із дієвих засобів забезпечення належного виконання договірних зобов’язань зі
сторони постачальника, виконавця чи підрядника за договором про закупівлю є
забезпечення виконання договору про закупівлю.

Відповідно до частини 1 статті 27 Закону України «Про публічні закупівлі» від
25.12.2015 № 922-VIII замовник має право вимагати від переможця процедури закупівлі /
спрощеної закупівлі внесення ним не пізніше дати укладення договору про закупівлю
забезпечення виконання такого договору, якщо внесення такого забезпечення
передбачено тендерною документацією або в оголошенні про проведення спрощеної
закупівлі.

Главою 49 Цивільного кодексу України визначено види забезпечення виконання
зобов’язань, яким, у свою чергу, є забезпечення виконання договору, його форми та
умови.

Сьогодні пропонуємо вам перелік корисних посилань на публікації щодо забезпечення
виконання договору про закупівлю, які розміщені на порталі RADNUK.COM.UA, зокрема:

«Що має врахувати замовник для встановлення забезпечення виконання договору
про закупівлю на свій рахунок», у якій автор надає роз’яснення та рекомендації щодо
встановлення умов до документації та застосування норми витребування
забезпечення виконання договору про закупівлю при здійсненні спрощеної закупівлі
чи процедури.

«Щодо строків надання переможцем забезпечення виконання договору про
закупівлю», де розкрито питання строків, у які переможець повинен надати
замовнику забезпечення виконання договору про закупівлю.

«Чотири цікаві рішення АМКУ: забезпечення виконання договору про закупівлю», яка
висвітлює позицію органу оскарження щодо деяких вимог замовників, встановлених
в тендерній документації, до забезпечення виконання договору про закупівлю,
наприклад щодо розміру забезпечення, нечіткості вимог, непов’язаності штрафних
санкцій  у проєкті договору про закупівлю та забезпечення виконання договору про
закупівлю і вимог, що суперечать одна одній.

«Усе, що треба знати про (не)повернення забезпечення виконання договору про
закупівлю», у якій експерт розкриває тонкощі в питаннях неповернення
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забезпечення.

«Мінекономіки про зміну забезпечення виконання договору про закупівлю в умовах
воєнного стану», що містить позицію уповноваженого органу щодо питання зміни
умов забезпечення шляхом його повернення у зв’язку з обставинами непереборної
сили.

Крім того, замовники можуть скористатись прикладом тендерної документації, де в пункті
6 розділу 6 встановлені примірні умови до забезпечення виконання договору про
закупівлю.
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